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5,3. Az integrilszimit[s n6hiny alkalmazisa

5.3.1. Teriiletszimitrs

Legyen f az [a,b] intervallumon 6rtelmezett nem-negaliv fol]tonos fuggvdny A

haliirozott integ.il fogalmrinak bevezetdsdndl egy fiiggv6ny gailbdje alatti teriilet

meghat6roz6s6nak feladat6b6l indultunt ki. Az aktori meggondol6saink alapj6n k6zenfekv6

az al6bbi d€flnici6:

Definici6: Az [a;b] inteNallumon 6rtelmezett nemnegativ fol]4onos f fiiggv6ny gittbe

alatr leti lete, azaz az y=f(x) egyenleti i giirbe, az x=a ds x=b

egyenesek, valamitrt az x-tengely 6ltal hatarolt tartomtny tertilete alatt az f

ffiggvdny [a,b] intervallumor vett hat6rozott integr6lj6t 6rtjnk.
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Ha (x)<0 az [a;b] intervallumon akkor J/. o Ebben az esetben az y = f(x) egyenletii

g6rbe, az x = a 6s x = b "rr"n"r"" valaminl az x-tengely 6ltal hatArolt taftomeny

rertilere az J I rntegrirl abszolut dneke.
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